Прокуратура Новосибирского района Новосибирской области защитила трудовые права гражданина.

По результатам проверки прокурор района обратился в суд в интересах гражданина, осуществлявшего трудовую деятельность в СНТ «Ивушка-2». В ходе прокурорской проверки, а позже и в суде при рассмотрении иска прокурора, подтверждено, что товарищество в нарушение действующего законодательства заключало со сторожем договоры оказания услуг. Помимо этого, в связи с невыплатой районного коэффициента, образовалась задолженность по заработной плате в размере 109 тыс.руб.

19 июня 2019 года Новосибирский районный суд Новосибирской области согласился с доводами прокурора, исковое заявление удовлетворил, признал отношения трудовыми, обязал СНТ «Ивушка-2» внести сведения о приеме на работу в трудовую книжку, взыскал недополученную заработную плату, компенсацию за неиспользованный отпуск и компенсацию морального вреда в пользу гражданина.

Помощник прокурора Новосибирского района Авазова Вероника